
F I ŞA  
raportului de activitate în anul 2010 pentru membrii titulari şi membrii corespondenŃi ai AŞM 

I. Titlul, numele şi prenumele: academician Boris Gaina 
II.  Activitatea ştiinŃifică: academician – coordonator al SubsecŃiei ŞtiinŃe Agricole a AŞM 

III. Rezultatele ştiinŃifice principale 
Monografii în ediŃii internaŃionale - 
Monografii în alte ediŃii din străinătate - 
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1 - 
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1,0 - 
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,1 - 
Articole în alte reviste editate în străinătate - 
Monografii editate în Ńara 1, coautor „Enoxilul” 
Articole în reviste naŃionale, categoria A 1 
Articole în reviste naŃionale, categoria B 5 
Articole în reviste naŃionale, categoria C 10 
Articole în culegeri 3 
Participarea la foruri ştiinŃifice 1, UAAE 
Activitatea inovaŃională 
Numărul de cereri prezentate  1 
Numărul de hotărîri pozitive obŃinute - 
Numărul de brevete obŃinute - 
Numărul de brevete implementate 1 

IV.  Rezultatele ştiinŃifice obŃinute în anul de referinŃă ( până la 100 cuvinte) 

În 101 mostre s-au determinat reziduuri de di-butil-ftalat prin metode a UE. S-au identificat 
micomicetele - producente de Ochratoxina A. A fost creat un model matematic pentru 
determinarea vârstei distilatelor, divinurilor. 

V. Activitatea didactică 
Numărul cursurilor Ńinute 2 

- „Biotehnologie alimentară”, 
- „Oenologie” 
(ambele în limba franceză) 

Numărul total de persoane la care aŃi fost conducător ştiinŃific al 
tezei de doctorat 

3 

Numărul persoanelor la care aŃi fost conducător ştiinŃific şi care 
au susŃinut teza  

- 

Numărul manualelor, materialelor didactice editate - 

VI.  Activitatea managerială 

În 2010 am condus activitatea SubsecŃiei de ŞtiinŃe Agricole a AŞM. 

VII.  InformaŃii generale  
Premii, medalii, titluri etc.    -     
Alte activităŃi: Colaborator ştiinŃific principal IŞPHTA. 

                          Preşedinte al Consiliilor Specializate la IŞPHTA, UTM. 
 
 

YII. Semnătura  


